OPTIMUM’

Tables de percage / Brides de fraisage / Tasseaux e TINEN

- GERMANY

OPTIMUM Tables croisées série KT Brides de fraisage. Jeu de 2 piéces
- Tables haute qualité, surfaces rectifiées avec précision - Hauteur de bridage ajustable - Protection des piéces et de la table o
- Rattrapage des jeux par lardons - Permet un bridage rapide et sous haute pression S
- Verniers ajustables avec graduation 0.05 mm par division Rainure de table 14 mm/M 12 &
KT 120 335 65950 cLxlxh:115x42x39 mm
KT 179 33565960 H'auteur de réglage : 0 - 89 mm 33520310
KT 180 33565910 Raleilrehdelt;gle 5108 m4n;/M 16

- Lxlxh: X 50 X 49 mm

(4] : ,
a7 S0 Gl Hauteur de réglage : 0 - 101 mm 33520320
Données techniques KT 120 KT179 KT180 KT 210 , ,
By

L (longueur totale) mm 506 748 948 1060 g‘: va
B (largeur totale) mm | 400 483 483 538 . r .
H (hauteur totale) mm 140 155 155 185 y \
G (Rainures en T) mm 10 12 12 14
C (Longueur de table) mm 400 500 700 730
E (Largeur de table) mm 120 180 180 210
Poids max. admissible kg 40 55 55 80
A (Longueur embase) mm 222 274 274 280
D (Largeur embase) mm 280 340 340 362 Tasseaux DIN 508 pour rainures en “T”
Course longitudinale mm 220 287 480 480 - Permet la fixation des étaux sur les tables de percage et de fraisage
Course transversale mm 165 167 170 210 Type a € h k Code Art.

M8x10 9.7 15 12 6 33530200
Poid t (brut 3 40 (55, 55 (70, 55(70) 80 (105

oids net (bruf) ¢ (55) | 55(70) | 55(70) | 80 (105) M10x 12 117 18 14 7 33530220

M12x 14 13.7 22 16 8 33530250

M12x16 15.7 25 18 9 33530240

M14x16 15.7 25 18 9 33530260

M16x18 17.7 28 20 10 33530280

Fig. : KT 180

OPTIMUM Kit de bridage SPW 58 piéces
- Coffret mural - 6 tasseauxen T
- 24 goujons filetés - 12 cales crénelées
- 6 brides étagées - 6 écrous collerette
- Filets métriques - 4 écrous allongés
SPW 8
- Tasseaux en T (dim. 10 mm) Filet M 8 33520750
SPW 10
- Tasseaux en T (dim. 12 mm) Filet M 10 3352076 @
SPW 12
- Tasseaux en T (dim. 14 mm) Filet M 12 3352077 @
SPW 14

. - Tasseaux en T (dim. 16 mm) Filet M 14 335 2078@
SPW 16

! I ‘J' - Tasseaux en T (dim. 18 mm) Filet M 16 33520790




Accessoires de percage

s . Perceuses a boite Perceuses
Perceuses entrainement par courroies Po .
mécanique radiales
o o o
o o T ==
23 o S w W w =3 S v wo 22 2
N 9 o N I % 38 g E"o Sw e o 3
ololo |9 clol®|@|@ | 92%Y clo|ve £|2 =cgm33392§mm8“”‘2“=w°
; S 0 LR oo NN Ww___ X X< T X = < =N l==l@ 2252w =52
Accessoires de percage N NW W g o RroRr T N~ NN = 0|~ ~a =9
B e N S NWD 3 I IZT3 Lo W © W o £ g & ® OO0 RNUDDUI g0 holR oo
Bl® N 2N SIS S enw | < <IXT|vin | w (<3 x |82 2(TXTQ I q=zx=xz=x"o
oo w = Bl ® | = N 2= PRI ITANS w v
PR ml 222 @ 28 ¥aFTze @
3 a 2 121 |<1<| |<
o < <
o O O O O o0 O O OO0 0 WwWoOoOoOo0O o0 O O . oO0O0o00O0o0o0o0o00000000000n
Sl 2| 2|22zl z ===z |=2 = Z |z ==z |2 |2 |2 |22 ===
o N N N w = N N w = w ()} NN N N = N N w N w A PP WW S A A BN NPOGC
Table de bridage 5190015 o e OO0 o 0000000000 O0 [ X J
fa"rgﬁge;:a MsMi2 335202 € © © © © €0 0 © 60 00 000 0 © 000 00000000000000000
[ ] [ ]
CM2-M3-12 305 0702 oo o o0 0 o0 [ ()
) CM3-M3-12 3050705 ° e ° o o o0
Mandrin porte
taraud CM4 -M3-12 3050709 [} [} (] [ 3 J 000000 [}
+ 7 douilles
CM3 -M8-20 3050706 [} [} Agv [} [} (] [ X )
CM4 -M8-20 3050710 [ [ ] [ J [ ] [ 2N 00000 [ ]
0-10mm 3050610 @ @ ©® © © © @ 6 © © ¢ © 0 06 0 0 06 &0 O© O 0 0 0 0 0000000000000 00
0-13mm 3050632 @ @ ©® © @ © @ 6 © © ¢ © 0 06 0 0 06 0 © O 0 0 0 0 00000C0OCOCOCEOEOEOGOEOOOIOO
0-16mm 3050633 @ @ ©® © © © @ 6 © © © © 0 06 0 0 06 0 © 0 0 0 0 0 0000000000000 O0CO
M2 3050571 o o0 o [ AN ] o000 [ BN ) [} [ 3
Mandrin 2 3050572 @ @ @ ° 0 o000 () ° o0
intégral ™3 3050573 ° ° ° ° ° o0
M4 3050574 [ ] [ ] [ o 00 000000 [ )
SPW 8 3352075 o0
SPW 10 3352076 (N} [ o0
Kit de bridage  spw 12 3352077 @ @ © © @ @ [ BN o0 o 0 o o 060000000 O o0
SPW 14 3352078 [}
SPW 16 3352079 o000
M8x10 3353020 o0
M10x12 3353022 [ N} [ o0
Tasseau en “T“ M12x14 3353025 @ @ @ @ © © o 0 o 00 o 0 o o 0606 0000O0CO [ ]
M12x16 3353024 @ @ @® © @ @ [ BN o000 o 0o o o 060000000 O
M14x16 3353026 (]
M16x18 3353028 o000 [
CcM2 305 1002 e 0 o [ BN [ BN BN BN J [ BN J [ ] o0
en combinaison avec la
douille de réduction [ BN ] o 0 0 © o O ([ ] O 0000000O0O0O0CO [ X J
Jeu de 9 forets a CMx/CM2
ElE G | ey 3051003 ) ) ° ) ° ° L)
en combinaison avec
la douille de réduction [ ] [ ] [ ] [ ] o000 o0 0000 o0
CMx/CM3
Jeude25 5551010 @
de forets foreés
Jeu de fore Jeu de 51
HSS-CO 5%  forets 3201020 @
Jeudedl 5551021 @

forets

Jeu de 6 forets

a chanfreiner 3201050

Jeu de 6 fraises a lamer 301051 @ @ @ © @ 0 0 0 O 0 0 0 0 000 0 0 O 00 0 00 00000OCOCOCOGNOGEOSNOSNOSEOINO

de 3 forets iques
’;ggée:‘”e coniq 320105 ® ® © © © © 0 © © 0 © 0 00000 O 0 000 00000000000000000
Jeude3foretsmulti-étages 3201056 ® @ ® © © @ ® © © © © © 0 0 0 0 0 © © 00 0 00000000000000000

Coffret de réparation
para 3202000 @ @ © © © © 6 © 0 0 0 0 0 0000 06 O 00 0 0000OC0COCOCEOONOGOOEONONOGNOGOOO

de filets

CM3-CM2 305 0663 [ [ [ ° o0
eI CM4-CM3 | 3050664 ° ° o o000 o o000 hd
réduction

CM4-CM2 3050665 [} [} (] o000 [} o000 [}

tes nos machines sont fabriquées selon les normes CE c E



